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1er Défi  التحدي الأول   

Chaque carré gris cache le même 

nombre. Chaque carré blanc cache le 

même nombre. La somme des trois 

nombres d’une ligne est écrite à droite de 

la ligne. Quel nombre est caché par le 
carré noir ?  

A) 6        B) 8           C) 10             D) 12               E) 14 

 
 

2ème Défi التحدي الثاني 

Quelle que soit la façon de poser cet objet sur une table, on le voit 

toujours ainsi : 

Combien faut-il de petits cubes construire cet objet ? 
 

 
 

 
 
 

 

   

 34 

  

?  32 

   

 26 

 


